



万象 打算每周改造大量车厢隔离病人 印度列车变新冠患者病房

新华社微特稿 印度铁路部门日前说,打算将部分列车车厢改装成隔离病房,用以收治新冠肺炎患者。

印度铁路公司在一份声明中说,已经把一节车厢改装成隔离病房样板。如果获得有关部门批准,公司打算要求辖内各铁路区每周改装10节车厢。

印度铁道部长皮尤什·戈亚尔在社交平台推特上说:“铁路部门将向患者提供清洁、消毒、卫生的环境以便(帮患者)康复。”

印度总理莫迪3月24日宣布从当天午夜起在全国范围内实施为期21天的“封城”措施,以遏制新冠肺炎疫情蔓延。

减少消费者之间接触机会 澳超市设单向购物通道

新华社微特稿 为遏制疫情蔓延,澳大利亚政府呼吁民众保持社交距离。

英国《每日邮报·澳大利亚版》日前发布的图片显示,在Foodland店内,购物通道地面上贴有明显的单向箭头标识。

昆士兰理工大学零售学教授莫蒂默赞同一做法。他对雅虎新闻说,推出单向购物通道是阻止疫情蔓延的合法手段。

长、宽、高均超2米,重160千克 英一男子打造世界最大魔方

新华社微特稿 英国男子托尼·菲舍尔爱好玩魔方,用塑料管和加固箱打造出一个长、宽、高均为2.022米的世界最大魔方。

菲舍尔现年54岁,住在萨福克郡伊普斯威奇,曾是考古学者,2010年开始把制作魔方和录制玩魔方视频当成全职工作。

吉尼斯世界纪录网站报道,菲舍尔2016年造出一个长、宽、高均为1.57米的当时世界最大魔方,不过这一纪录后来被别人刷新。

制成防护用具,援助4家医院抗疫 菲律宾男孩3D打印面罩

新华社微特稿 菲律宾少年马库斯·朱得知抗击新型冠状病毒肺炎的一线医护人员防护用品不足,用自己得到的圣诞节礼物、一台家用3D打印机为他们制作防护面罩。

路透社报道,16岁的朱用3D打印机打印出面罩框,在框上装上透明塑料片,制成防护面罩。

他最初按照网上找到的设计打印面罩框,后来做出改进,以便更少耗材、更快打印,最后制作出80多个防护面罩。

外资清算公告

经股东决定,快洛客(上海)贸易有限公司解散,请债权人自本公告刊登之日起45天内向清算组(委员会)申报债权。

公司地址:上海市长宁区天山路18号501-5室 清算组(委员会)通讯地址:陕西省西安市雁塔区雁翔路99号交大曲江新村5号楼2单元

清算组联系人:白秀明 电话:15536958379

18:20 故事片:致青春-原来你还在这里 20:15 故事片:宝贝计划 22:29 译制片:星际迷航III:超越星辰(美国)

邀请医生答疑解惑,开通专栏提供信息,发放防疫“健康包” 帮助旅欧留学生“战疫”,中国在行动

据新华社电 3月上旬,低烧、无力让在法国巴黎一所大学读书的中国留学生欧某感到紧张,而法国急救电话却一直无法打通。

“开始真的很害怕自己得了新冠肺炎,幸亏有这个医疗群,里面有国内国外的医生和专家,他们列了一系列问题,我回答之后,他们认为我不像得了新冠肺炎,就让我吃退烧药观察,没想到很快就好了。”欧某说。

3月以来,法国新冠肺炎疫情日趋严重,3月17日中午起法国开始实施“禁足令”。根据在法留学生的需要,全法学联在中国驻法国大使馆教育处指导下,组建了“医疗咨询群”,邀请法国华人医生、来法交流的中国医生及国内医生向同学们提供诊断和用药方面的帮助。

特别关注旅英小留学生 “群里医生非常负责,对同学们的问题耐心解答。”

心解答。”在法国第七大学读书的徐姓同学说。她在3月14日至24日期间连续发高烧,加入这个群,通过视频诊断,得到非常专业的帮助。

她说,“这个群让留在法国的留学生有了依靠,好多进行咨询的学生并非得了新冠肺炎,只是普通感冒发烧而已,但在疫情严重背景下,大家都害怕,医生们的诊断和建议给了我们心理上很大安慰。”

中国驻法使馆先后发布多条安全提醒,认真做好应急值守工作,为留学生和家长提供24小时来电咨询,通过学联等组织及时掌握留学生情况,多渠道购买防护用品分发给侨胞和留学生。

除法国外,中国驻欧洲各国使领馆也都尽全力协调防护物资,加强咨询服务,帮助留学生解决困难。

从3月23日开始,中国驻英国使领馆向在英留学生组织发放共计约20万个防疫“健康包”,其中有普通医用口罩和N95口罩、中药、健康手册、消毒纸巾等。

中国驻欧洲各国使领馆也都尽全力协调防护物资,加强咨询服务,帮助留学生解决困难。

从3月23日开始,中国驻英国使领馆向在英留学生组织发放共计约20万个防疫“健康包”,其中有普通医用口罩和N95口罩、中药、健康手册、消毒纸巾等。

中国驻欧洲各国使领馆也都尽全力协调防护物资,加强咨询服务,帮助留学生解决困难。

从3月23日开始,中国驻英国使领馆向在英留学生组织发放共计约20万个防疫“健康包”,其中有普通医用口罩和N95口罩、中药、健康手册、消毒纸巾等。

中国驻欧洲各国使领馆也都尽全力协调防护物资,加强咨询服务,帮助留学生解决困难。

从3月23日开始,中国驻英国使领馆向在英留学生组织发放共计约20万个防疫“健康包”,其中有普通医用口罩和N95口罩、中药、健康手册、消毒纸巾等。

中国驻欧洲各国使领馆也都尽全力协调防护物资,加强咨询服务,帮助留学生解决困难。

心解答。”在法国第七大学读书的徐姓同学说。她在3月14日至24日期间连续发高烧,加入这个群,通过视频诊断,得到非常专业的帮助。

她说,“这个群让留在法国的留学生有了依靠,好多进行咨询的学生并非得了新冠肺炎,只是普通感冒发烧而已,但在疫情严重背景下,大家都害怕,医生们的诊断和建议给了我们心理上很大安慰。”

中国驻法使馆先后发布多条安全提醒,认真做好应急值守工作,为留学生和家长提供24小时来电咨询,通过学联等组织及时掌握留学生情况,多渠道购买防护用品分发给侨胞和留学生。

除法国外,中国驻欧洲各国使领馆也都尽全力协调防护物资,加强咨询服务,帮助留学生解决困难。

从3月23日开始,中国驻英国使领馆向在英留学生组织发放共计约20万个防疫“健康包”,其中有普通医用口罩和N95口罩、中药、健康手册、消毒纸巾等。

中国驻欧洲各国使领馆也都尽全力协调防护物资,加强咨询服务,帮助留学生解决困难。

从3月23日开始,中国驻英国使领馆向在英留学生组织发放共计约20万个防疫“健康包”,其中有普通医用口罩和N95口罩、中药、健康手册、消毒纸巾等。

等方式,解答留学生关心的问题。使馆设置的咨询电话在高峰时一天电话600起。

中国驻英国大使刘晓明日前接受媒体采访时说,使领馆特别关注在英国的未成年小留学生们,因为他们中不少人寄宿在当地老年人家,而老人本身是需要居家隔离的高危群体,这令远隔万里的学生家长十分忧心。

对此,使馆与学校沟通,同时联络英国当地的华人家庭和教育机构,努力帮助这些小留学生寻找合适的托管家庭,解决他们面临的实际问题。根据国务院联防联控机制的统一部署,4月2日正式启动了飞往英国的临时航班任务,第一个航班已经于2日上午从上海浦东机场起飞,晚间抵达伦敦,预计接回约180名留学生。

多渠道理提醒留学生防护 在德国,中国驻德国大使馆教育处在网站主页开通了“疫情动态”专栏,方便同学们及时了解德国疫情及相关防控信息。

并在教育处网页、微信公众号以及通过各同学群发布相关信息和提醒,包括留德防疫指南、留德疫情安心手册、当地新冠肺炎检测点、最新疫情通报、出入境航班签证信息等。

中国驻德大使馆教育处负责人赵长涛说,在捷克出现疫情后,使馆多次向全体在捷学生、学者发布公告和捷克国家紧急状态期间行动指南,提醒大家做好自我保护,并及时转发心理支持平台信息。

最近,还通过派送、快递等方式紧急向在捷中国学生、学者提供了口罩。

中国在斯洛文尼亚有18名公派留学生,还有个别的自费留学生。中国驻斯洛文尼亚大使馆已向向他们发放口罩,并保持联系,提供健康、安全指导。

使馆还建立在斯公民领保群,有关疫情发展、防疫指导信息和侨民诉求可通过此平台进行交流。

枪支供应引发争议 在一些地区,高尔夫球场、枪支店等也在疫情中被列入必要的商业活动清单中,这在各地引发争议。

在美国的一些州,高尔夫、枪支等都被认为在疫情中必不可少,这让人目瞪口呆,对枪支的供应更是引发愤怒。

康涅狄格州州长内德·拉蒙特就将枪支商店列入生活必需的商业店铺中,这让部分枪支暴力受害者家庭感到震惊和沮丧。

当地一个反枪支暴力联盟“纽约行动联盟”敦促州长重新进行考虑,并指出当地近来枪支和弹药的购买量激增,可能会引发枪击案、凶杀和自杀事件。

不过,也有美国地方政府认为,枪支在疫情期间的确是必需品。得克萨斯州副州长丹·帕特里克表示:“如果社会崩溃,我们自保的第一道防线就是我们自己,所以我认为拥有武器对于人身安全非常重要。”

无独有偶,宾夕法尼亚州也已经悄悄允许枪支店重新开放,但只有在客户和员工遵守社会隔离和其他保护措施的情况下,人们才能在限定时间内预约购买。

令人惊讶的是,美国部分州还将高尔夫球场列入必要的商业场所中,这背后,一些游说者“功不可没”。

美联社指出,一群游说者试图让他们的客户业务不受疫情影响。其中,制造业和高尔夫球场的游说者特别活跃。

据悉,亚利桑那州州长道格·杜西就把高尔夫球场列入可以开放的活动场所名单中。该州菲尼克斯市的官员已经鼓励170万居民前往高尔夫球场、公园和小径锻炼身体。

不过,亚利桑那州其他几个城市的市长则表示反对,他们认为,打高尔夫球“生活必需”的定义也太远了。

欧洲之外,英国也已一改此前的态度,下令关闭所有非必需的商业场所。据英国《每日电讯报》报道,禁令之外的商业店铺除了食品、药店外,还包括五金店、洗衣店和宠物店。此

行出行,相比乘坐火车和巴士出行,骑自行车是一种保持社交距离的健康方式。

不过,在西班牙,情况则正好相反。西班牙当局已经建议民众避免骑自行车,因为他们担心自行车事故会让已经濒临极限的医疗系统雪上加霜。

欧洲之外,英国也已一改此前的态度,下令关闭所有非必需的商业场所。据英国《每日电讯报》报道,禁令之外的商业店铺除了食品、药店外,还包括五金店、洗衣店和宠物店。此

行出行,相比乘坐火车和巴士出行,骑自行车是一种保持社交距离的健康方式。

不过,在西班牙,情况则正好相反。西班牙当局已经建议民众避免骑自行车,因为他们担心自行车事故会让已经濒临极限的医疗系统雪上加霜。

欧洲之外,英国也已一改此前的态度,下令关闭所有非必需的商业场所。据英国《每日电讯报》报道,禁令之外的商业店铺除了食品、药店外,还包括五金店、洗衣店和宠物店。此

美国难舍枪支和高尔夫,比利时视薯条为灵魂,德国偏爱自行车

疫情期间,各国重新定义“必需品”

■本报记者 裘雯涵

为了减缓疫情传播的速度,全球超过五分之一的人口正处于“封锁”措施之下。不过,为了让人们购买到必需品,仍有一批商店将继续保持经营。

各国政府也都为此感到纠结:到底哪些商品才是人们生活中必不可缺的“必需品”?

从法国的红酒、比利时的薯条、德国的自行车到美国的枪支,因为文化不同,各国政府认定的“必需品”也是五花八门。

“豁免清单”有特例 据美联社报道,疫情正在为全球定义什么才是“必需品”。

目前,在已经实行封锁措施的国家中,医护人员、执法人员、公共设施工人、食品生产商和通信运营商普遍都不会受封锁的影响。

不过,在各个国家的“豁免清单”中,还因为各国的文化差异,存在着不少“特例”。

据美联社报道,在疫情持续的欧洲,意大利正在实行最严格的规定,只有食品店、药店等必要的商业活动能够继续开放。

在比利时,人们仍然可以从街边标志性的小摊上购买美味的油炸薯条。目前,比利时只是要求人们不要在排队等待炸薯条时站得太近,也不要拿到薯条后流连。

对此,《华盛顿邮报》认为,显然关掉比利时的薯条摊也会关掉比利时的灵魂。

法国独立葡萄酒商协会负责人吉恩·吉斯德在一份声明中说,法国政府允许葡萄酒商店在封锁期间保持营业是“充满信心的标志”。

但在德国,自行车已经被不少州政府视为必需品,人们仍然可以购买和租赁自行车。德国联邦卫生部副部长延斯·施潘也鼓励德国人骑自行车出行,相比乘坐火车和巴士出行,骑自行车是一种保持社交距离的健康方式。

不过,在西班牙,情况则正好相反。西班牙当局已经建议民众避免骑自行车,因为他们担心自行车事故会让已经濒临极限的医疗系统雪上加霜。

欧洲之外,英国也已一改此前的态度,下令关闭所有非必需的商业场所。据英国《每日电讯报》报道,禁令之外的商业店铺除了食品、药店外,还包括五金店、洗衣店和宠物店。此

行出行,相比乘坐火车和巴士出行,骑自行车是一种保持社交距离的健康方式。

不过,在西班牙,情况则正好相反。西班牙当局已经建议民众避免骑自行车,因为他们担心自行车事故会让已经濒临极限的医疗系统雪上加霜。

欧洲之外,英国也已一改此前的态度,下令关闭所有非必需的商业场所。据英国《每日电讯报》报道,禁令之外的商业店铺除了食品、药店外,还包括五金店、洗衣店和宠物店。此

行出行,相比乘坐火车和巴士出行,骑自行车是一种保持社交距离的健康方式。

不过,在西班牙,情况则正好相反。西班牙当局已经建议民众避免骑自行车,因为他们担心自行车事故会让已经濒临极限的医疗系统雪上加霜。

欧洲之外,英国也已一改此前的态度,下令关闭所有非必需的商业场所。据英国《每日电讯报》报道,禁令之外的商业店铺除了食品、药店外,还包括五金店、洗衣店和宠物店。此



在德国首都柏林,一名男子骑自行车经过勃兰登堡门。 新华社发

TV 电视节目预告

- 4月5日 星期日 东方卫视 中国长三角-全力抗击新型冠状病毒肺炎疫情特别节目 12:31 连续剧:安家(49-53) 16:36 欢乐喜剧人精编 17:47 诗书画精编 19:35 连续剧:如果岁月可回头(29、30) 21:00 欢乐喜剧人第6季(8) 22:38 全力抗击新型冠状病毒肺炎疫情特别报道 23:11 欢乐喜剧人第6季(8) 新闻综合频道 12:33 媒体大搜索 13:05 少年爱迪生第6季 13:50 连续剧:继承人(11-13) 16:30 最佳计划

- 17:00 媒体大搜索 19:15 连续剧:走火(36、37) 21:00 七分之一 22:32 连续剧:猎毒人(32、33) 纪实人文频道 12:00 旅行者 12:18 代号221(2) 13:15 纪录中国 16:14 最佳计划 16:38 非洲自然写真:企鹅 18:00 报告狗班长:收服琼斯少校、接飓风受灾狗回家、硬木地獄 18:45 最佳计划 19:10 纪录中国:当一天中国人:海南高尔夫球+公益海报设计师 《古兵器大揭秘》第2季(4) 20:51 短纪录片 21:00 纪录电影:生命里 22:45 超级装 23:00 追踪灭绝动物:北大西洋大海雀

- 东方影视频道 10:27 连续剧:两生花(40) 11:18 午间影院:魂断蓝桥(美国) 13:18 连续剧:美好生活(37-43) 18:58 连续剧:芝麻胡同(6-11) 23:54 连续剧:杀八万(18、19) 五星体育 10:15 2020世界摩托车越野锦标赛荷兰站集锦 12:30 弈棋耍大牌 13:45 五星足球特别版 14:00 棋牌新教室 14:30 健身时代 15:25 2019中超联赛第15轮(上海绿地申花-上海上港) 16:05 2019中超联赛第15轮(上海绿地申花-广州恒大淘宝) 16:45 体育舞蹈精选 17:15 五星足球特别版 17:30 超G竞彩 18:00 弈棋耍大牌 19:00 体育新闻

- 我和奥运 20:00 2016巴西里约奥运会羽毛球男双决赛傅海峰/张楠 20:50 2019-2020西甲世界 21:25 弈棋耍大牌-上海三打一 22:30 2020跳水系列赛蒙特利尔站女子双人3米板决赛 23:20 2020跳水系列赛蒙特利尔站男子3米板决赛/混合双人10台决赛/女子3米板决赛 0:10 ONE冠军赛集锦 0:35 2019世界斯诺克上海大师赛决赛(奥沙利文-墨菲)(下)(11局) 央视一套 10:00 新闻直播间:战疫情 12:35 电视剧:姥姥的饺子馆(39、40) 14:14 情感剧场 15:00 新闻直播间:战疫情 17:02 第一动画乐园 18:00 正大综艺·动物来啦

- 特约剧场 22:38 中国诗词大会第4季(2) 23:24 电视剧:绝命后卫师(30、31) 央视三套 10:35 开门大吉 12:08 战“疫”故事第2季 12:21 向幸福出发 13:48 艺览天下 14:45 综艺喜乐汇 17:34 舞蹈世界 18:08 综艺喜乐汇 19:03 越战越勇 20:25 战“疫”故事第2季 20:42 艺览天下 21:38 战“疫”故事第2季 21:50 回声嘹亮 22:43 战“疫”故事第2季 央视五套 10:25 健身动起来 10:30 2019世界羽联世界巡回赛总决赛精选 12:35 无畏征途 迈向胜利-2019女排世界杯第6轮(中国队-巴西队)

- 20:06 2020世界场地自行车锦标赛精选 22:38 中国诗词大会第4季(2) 23:24 电视剧:绝命后卫师(30、31) 央视三套 10:35 开门大吉 12:08 战“疫”故事第2季 12:21 向幸福出发 13:48 艺览天下 14:45 综艺喜乐汇 17:34 舞蹈世界 18:08 综艺喜乐汇 19:03 越战越勇 20:25 战“疫”故事第2季 20:42 艺览天下 21:38 战“疫”故事第2季 21:50 回声嘹亮 22:43 战“疫”故事第2季 央视五套 10:25 健身动起来 10:30 2019世界羽联世界巡回赛总决赛精选 12:35 无畏征途 迈向胜利-2019女排世界杯第6轮(中国队-巴西队)

- 14:33 2020世界场地自行车锦标赛精选 15:56 健身动起来 16:05 2019第49届世界体操锦标赛男子团体决赛 18:00 体育新闻 18:35 梦之队的无畏征途-2019国际泳联世锦赛跳水女子3米板、女子10米台决赛 20:00 无畏征途 迈向胜利-2018女排世锦赛第3轮复赛(中国队-美国队) 22:00 2019乒乓球男子世界杯精选 23:30 2019-2020斯诺克大师赛第1轮(于俊晖-佩里) 0:55 2020东京奥运会女篮资格赛(韩国队-中国队) 央视六套 10:43 故事片:特警狙击手 12:35 译制片:佳片有约 摔跤吧!爸爸(印度) 15:48 故事片:天净沙

- 15:01 戏曲青年说:凤雪渔樵记 15:40 京剧:贩马记 18:07 一鸣惊人 19:30 宝贝亮相吧 20:39 角儿来了:人民不会忘记 21:58 影视剧场:大牧歌(31-33) 电视节目预告仅供参考 以电视台当天播出为准



美景不止于方寸之间 回归自然生活·拥有健康人生